

Презентация новых книг в Немане

В очередной раз, в Неманскую библиотеку для проведения презентации своих книг, были приглашены члены СПР Анатолий Грицук и Людмила Эйза.



В прошлом году, на Днях Литературы, писатели пообещали приехать в г. Неман с презентацией. И вот, 26 сентября, сего года Анатолий и Людмила в уютном зале библиотеки встретились со своими читателями. Знакомые улыбочивые лица, тёплая атмосфера располагали начать творческую встречу.





Библиотекарь Галина Владимировна Оскобойник представила гостей, хотя их здесь хорошо знают. Людмила Александровна прокомментировала презентацию на экране, где была отображена большая общественная работа писателей в г. Советске и области.



Анатолий Павлович Грицук рассказал о своей книге «Три свечи». В эту книгу, писатель поместил как любимые, так и знаковые стихи прошлых лет, а также новые произведения. Читатели внимательно слушали воспоминания о детстве, юности, о непростом жизненном пути поэта.



А Людмила Александровна Эйза представила свою книгу «Многоточие». Надо сказать, что её лирика знакома и близка присутствующим по прошлым книгам.



Поэты читали стихи, отвечали на вопросы, читатели благодарили их аплодисментами.





В заключение, по давней традиции, Члены СПР Анатолий Грицук и Людмила Эйза подарили библиотеке свои новые книги. В благодарность получили цветы и приглашение к чаепитию.





Дружеское общение продолжилось за хлебосольным столом. Расставались с объятиями и обещаниями новых встреч.

Выражаем огромную благодарность Борисовой Наталье Александровне за фотографии!

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)